5. Рассчитайте тарифную ставку договора страхования граждан от несчастного случая. Данные для расчета: вероятность наступления страхового случая – 0,05; количество заключенных договоров – 70000; средняя страховая сумма – 15000 руб.; среднее страховое возмещение – 3000 руб.; доля нагрузки в структуре страхового тарифа – 25%; коэффициент гарантии – 2,0.

6. Определите нетто-ставку и брутто-ставку при проведении страхования от несчастных случаев. Исходные данные: средняя страховая сумма по договору страхования – 98000 руб.; среднее страховое возмещение – 40000 руб.; вероятность наступления страхового случая – 0,04; количество заключенных договоров – 7000; доля нагрузки в тарифной ставке – 23%; коэффициент гарантии – 2,0; среднее квадратическое отклонение – 8000 руб.

